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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 26. března 2012 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. 
Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  MgA. Tereza 
Čechová 

Omluvena: BcA. Kristýna Vávrová 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan vyslovil uznání tajemníkovi a všem dalším zainteresovaným osobám za zpracování Výroční 

zprávy o činnosti za rok 2011 - její finalizace bude učiněna do pátku a předána na rektorát; 
 děkan ocenil podrobnost Výroční zprávy o hospodaření za rok 2011 a vyslovil uznání těm, kteří se na 

jejím zpracování podíleli - především tajemníkovi a paní H. Korábové; KD odsouhlasilo VZ o 
hospodaření za rok 2011; 

 děkan fakulty svolává mimořádné Rozšířené kolegium děkana, které proběhne dne 2. dubna 2012 
od 9.00 hodin v místnosti č. 106; 

 KD odsouhlasilo soupis představení do „off-programu“ nadcházejícího festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2012, který na DIFA proběhne ve dnech 10. - 14. dubna 2011; 

 KD dále projednalo možnosti inscenací, které by měly být součástí festivalu Divadelní svět Brno 2012: 
 Svatba, r. Barbora Herčíková (I. roč. nav. mag., R) - bude doporučeno organizátorům DSB; 
 Komunismus r. Matěj T. Růžička (se studenty II. roč. bak., DaV) - nejsou vyřešena autorská 

práva a tak inscenaci nelze nabídnout; 
 KD také zvážilo zapojení DIFA do tematického týdne „Dělejme lásku, ne válku“, který je zvažován 

před festivalem DSB 2012 (iniciátor V. Morávek); KD se shodlo, že může organizátorům vyhovět 
např. nabídkou pásma písní dua Suchý a Šlitr - tuto variantu projedná děkan s D. Klementovou;  

 KD projednalo zapůjčení mobilního jeviště pro potřeby festivalu DSB 2012 a bylo konstatováno, že 
jako jeden ze spolupartnerů festivalu bychom měli tuto potřebu organizátorů pomoci vyřešit; tajemník 
se domluví s Ondřejem Chaloupeckým (jedním z organizátorů DSB); 

 děkan fakulty upozornil na blížící se konec platnosti akreditace studijního bakalářského oboru 
Výchovná dramatika pro neslyšící a pověřil proděkanku Mackovou, aby se spojila s vedoucí ateliéru 
VDN prof. Mikotovou a na tuto skutečnost ji upozornila a domluvila časový harmonogram; 

 vedení fakulty dále projednalo nepříznivý vývoj finanční situace VŠ v ČR a zahájilo intenzivní diskusi 
k úsporným opatřením fakulty již pro rok 2012 (vázání části rozpočtu MŠMT) a také pro roky 
následující, kdy lze téměř s jistotou očekávat dramatický pokles finančních prostředků.  

 
II. Zahraniční oddělení: 
 KD zamítlo účast na II. ročníku mezinárodní konference SHARE týkající se výzkumu a doktorského 

studia na vysokých školách uměleckého zaměření (Londýn, 11. – 12. května 2012) z důvodů 
omezených finančních prostředků a orientace akce spíše na výtvarnou oblast; 

 KD se bude zabývat systémovým řešením výuky předmětu „Inscenační projekt I“ a „Inscenační projekt 
II“, který je určen zahraničním studentům výměnných programů (souvisí s odchodem T. M. Oručevič). 

 
III. Studijní oddělení: 
 KD souhlasí se žádostí Martina Tlapáka (IV. roč., ČH), který žádá o uznání role v inscenaci „Listopad“ 

(Buranteatr) jako svého absolventského výkonu; 
 KD vyhovělo žádosti Jana Neugebauera (I. roč. mag., DV) o zápis předmětu „Francouzský jazyk“ na 

LS 2011/2012; ZS 2011/2012 mu bude zapsán vzhledem k jeho zahraniční stáži, kterou v ZS 
absolvoval v požadovaném jazyce. 

 
IV. Různé: 
 KD schválilo mimořádné stipendium ve výši 3.500,- Kč studentce Ladě Kopřivové (III. roč. bak., S) na 

projekt „Ena“; žádost je schválena v mimořádné výši, neboť projekt byl podán, ale nepodpořen, 
z grantových prostředků Dilia a dle vedoucího ateliéru i příslušného pedagoga předmětu je původní 
koncept smysluplný a realizace ve specifickém prostoru /Zbrojovka/ pro projekt klíčová.  

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


